AOKNOEIC HE XAPTEC

2 TIC dOKAOEIC UTTOAOYIOHOU aTtooTdoswy e T XpAon KAipaka xdpth, §époupe
Tnv améoTtaon petall 2 onueiwv oTo XdpTh oc ekatooTd (cm) kai {nTdue Thv
TpayldTIKh amoaTrach o€ xiAiopeTpa (Km)

TX. Z€ XdpTn KAipakag 1:250.000 n améoTtaon petall 2 moAswyv civar 30 cm.
Na ppeBei n mpaypaTikA Toug améoTaaon.

Auon:
Amdgraon oo xdpTn (o€ cm) | Tlpayuarikh améoraon (ot'em)
L 250.000
30 x
Mpdow TWpa:
% _ 250.000 =1-x=230-250.000 = x =7.500.000cm=> x =75.000m = x = 75Km
X

Apa n paypatiki Toug améoraoh civar 7.500.000 ekatooTd,
A kaAUTepa 75.000 péTpa,
h akopn kaAuTepa 75 xi1AiopeTpa.



